

Euro za život

Je smutné, že v dnešnej dobe, v 21. storočí existujú ľudia trpiaci hladom a biedou. Podľa správy OSN, hladom trpí vyše 800 miliónov ľudí, to znamená, že jeden z deviatich nemá dostatok jedla a vody. Za deň zomrú od hladu priemerne dvaja dospelí ľudia, alebo štyri deti.

Chápem, že väčšina z nich žije na mieste s nepriaznivými podmienkami, či už je to klimatické prostredie, neúrodná pôda, nedostatok vody a podobne. Čo však má zaráža, je to, že v dobe tak vyspelej na moderné technológie a rôzne dopravné prostriedky OSN nevie nájsť spôsob ako tento vysoký počet biednych viditeľne znížiť. Blíži sa druhá hladová kríza od čias 2. svetovej vojny.

Vždy som sa zaujímala o to, ako je možné, že za toľké roky sa tento stav nezlepšuje, a preto by som sa rada v dospelosti uberala smerom dobrovoľníctva a misionárskej pomoci. Univerzita v Bratislave by mi pomohla k tomu, aby som si splnila tento sen, ktorým by som možno zachránila nie jeden ľudský život. Mojou prioritou by bolo vypracovať projekt s názvom Euro za život, ktorý by som sa snažila posunúť vyššej moci.

Bola by som toho názoru, že každý dospelý, zamestnaný človek by dvakrát do roka musel prispieť jedným eurom na humanitárnu pomoc.

Ak by to takto fungovalo, hoci len na Slovensku, vyzbieralo by sa ročne okolo 4 500 000 €, a to už je veru suma, s ktorou sa dá pracovať.

Hlad a bieda nie je ani pre Slovensko neznáme. Mnoho slovenských rodín žije vo veľmi zlých, skromných podmienkach, do ktorých sa dostali dlhmi a následnou exekúciou. Prečo štát dopúšťa, aby dospelí skončili niekde na ulici a deti v rôznych detských domovoch, a to len preto, že zlyhal ľudský faktor? Ak by sa projekt uplatnil, dokázalo by sa tým zabrániť rozpadu miliónom rodinám, zabezpečiť základné prostriedky potrebné na život.

Euro za život v spolupráci s OSN, by počet hladujúcich a trpiacich znížil a nastal by celkový prevrat v krízových oblastiach. Ľudia by mali možnosť konečne pocítiť, aké je to žiť bez pocitu beznádeje.

Je jednoduché písať o tom, ako by si človek rýchlo pretvoril svet bez zbytočných problémov, no stále mám nádej a možnosť, posunúť sa týmto smerom. Kto vie, možno raz, práve 1€ za život bude poznať celý svet a pomôže tým, ktorí tu pomoc najviac potrebujú a to vďaka mne a môjmu povolaniu, či skôr poslaniu.

Martina Gajdošová